
Füzetbe dolgozd ki!!!!!   Hatványok és gyökök - GYAKORLÁS 

 
1. Számítsd ki!   
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2. Számítsd ki!   
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3. Számítsd ki!   
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4. Számítsd ki!   
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5. Számítsd ki!   
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b.)   √16 =   √0,16 =   √0,0016 = 

 

  √27
3

=   √0,0273 =   √0,0000273 = 

 
6. A kert négyzet alakú, területe 196 cm2. Számítsd ki a kert kerületét!        

(T = a2 ,  k = 4 . a) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. A kocka térfogata 343 liter. Számítsd ki a kocka élét! Számítsd  ki a kocka felszínét is!    

(V = a3 ,  F = 6 . a2) 

 

 

 

 

 


